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«Jeg vil leve der din elv strømmer fram. 

Jeg vil bo under et fossefall. 

Jeg vil drikke av den himmelske strøm. 

Om og om igjen»

Adresse:
c/o Egil Sætrang

Torstadvn. 38a
2335 Stange

Tlf.62 11 00 08
Kontonr:1822 05 59226
www.hedmarkmisjon.no
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Juletida er vel for de fl este en tid for lys og varme, for 
opprydding og rengjøring. Bør vel også være til etter-
tanke når det gjelder de indre og evige verdier.

Vår ånd er en Herrens lampe. På grunn av at synden 
kom inn i verden, kom mørke og død inn i verden. 
Kontakten med Gud ble brutt. Likevel har alle men-
nesker en samvittighet som mer eller mindre forteller 
oss hva som er rett og galt. Men siden syndens lønn 
er døden, sluttet lampa å lyse slik Gud hadde tenkt. På 
grunn av synd har ikke mennesket direkte kontakt med 
Gud lenger, før det blir født på nytt. Når man blir født 
på nytt begynner lampa å skinne for fullt igjen, og den 
starter å ransake rommene i våre hjerter. Vi blir da klar 
over all søpla som må ryddes ut og at det må en ordent-
lig rengjøring til for å settes i stand for Guds rike. Vi må 
la oss rense i Jesu blod og fylle oss med Guds tros ord. 
Da skjer det forandringer!

Når vi ber en slik bønn, fra hjertet, blir vi født på nytt, 
Herrens lampe begynner å skinne for fullt igjen og vi 
kan daglig ha fellesskap med Han som skapte oss.
Ved den nye fødsel, starter et helt nytt liv; vi blir frelst 
og utfordres til å leve dette livet. Det innebærer å starte 
opp med en indre opprydding; å la slike slike ting som 
egoisme, stolthet, missunnelse og baktalelse fare og 
heller praktisere nestekjærlighet.
 
Det kan være bra å minne oss om, at det at Jesus kom 
ned til jorden, var en forutsentnig for at mennesker kan 
bli frelst og få hjelp av Jesus til å bli forandret inneni-
fra.
 
Han ble født som et menneske for å dø på et kors; for å 
sone straffen for våre synder.
La oss i glede gi våre liv tilbake til Ham!

Forord

Dette bladet vil gi deg ferske oppdateringer fra Hedmark Misjonssenter siste tur til India, 20 september- 8 okto-
ber 2008. Det var jeg, Egil Sætrang, og min datter Sandra Lovise Sætrang som dro denne gangen. Hovedmålet 
for reisen var oppstartingen av fulltidsbibelskolen i Sikkim, som har vært planlagt og bygget i et par år. Vi startet 
undervisningen som planlagt 27. september og biblskolen er i full gang og vil være det helt til graduation April 
2009. 

- Pastor Egil Sætrang, Hedmark Misjonsenter

Frelsesbønn:
Herre Jesus, jeg kommer til deg. Jeg innser at jeg er en synder 
og trenger din nåde. Jeg tror at du døde for mine synder og at 
du seiret over den onde i det du sto opp igjen fra de døde.  Jeg 

bekjenner min synd for deg. Tilgi meg nå, Gud! Kom inn i mitt 
hjerte Jesus og vær Herre i mitt liv.

Ordspråkene 20.27
Menneskets ånd er en Herrens lampe; den ransaker alle rom-

mene i hans indre.
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Det skal ikke mye til for å lokke frem smilet til de seks 
barna fra tre til elleve år., og med deres sammensnerkra 
kor, hvor eldstemann spiller gitar, mens de andre følger 
med med tamburin, klapping, dans - og minstemann på 
lekegitar. Og hvem lar seg ikke sjarmere av de helhjer-
tende små, som igjen kan se for seg en god fremtid, på 
grunn av tilgangen de nå får til noen voksne som tar 
seg av dem, en kjærlig klem hver kveld, en seng å sove i, 
klær, mat - og ikke minst utdanning? 

Vi, og ikke minst barna takker de personlige sponsorere 
og også de som ellers velsigner dem på veien mot en 
fremtiden som plutselig ser så mye lysere ut enn tidlig-
ere . Barnehjemmet gir så mange fl ere 

muligheter enn å bare hjelpe disse barna, det er også en 
port til å forkynne evangeliet til de som kommer i kon-
takt med det, både barn og voksne. 

Barnehjemmet er fortsatt under oppbygging; Det ar-
beides med toaletter, stue, kontor, fl ere barnerom, og 
leilighet i andre etasje for misjonærer. Til slutt skal det 
være tolv barn til sammen på hjemmet. Tolv senger, 
tolv takknemlige hjerter.

Barnehjemmet

«Det dere gjorde mot én av disse mine minste søsken, har dere 
gjort mot meg.»

Matt. 25.40
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Etter et par års forberedelser og bygging, kom endelig 
bibelskolen i Sikkim i gang.- Det var en stor fornøyelse, 
under siste misjonsreise, å se hvordan Gud la til rette 
for oss, selv om alt ikke var klart på forhånd.
 
En  god nepalisk venn av meg lo i telfonen, før vi reiste, 
da jeg sa at vi måtte komme igang uansett. -Vi  hadde jo 
allerede bestilt og betalt for fl ybillettene...
 
Da vi kom fram til Zoom, måtte jeg tilslutt medgi at vi 
hverken kunne sove eller undervise i bygningen , slik 
den så ut da. så hva skulle vi gjøre?
Løsningen kom allerede før vi rakk  å tenke ut noe selv! 
- En forretningsmann, Nicolas lot oss få låne landstedet 
sitt, helt gratis. og noen av oss fi kk også bo i hjemmet 
deres i Jortang, et fl ott hus med både varmt og kaldt 
vann i dusjen!  Vi tror Gud hadde forberedt for oss! 
Bibelskolen startet, som bestemt fra Norge den 27. sep-
tember. Undervisningen foregikk i hovedhuset og jen-
tene sov der, mens guttene fi kk sove i hønsehuset, som 
riktignok for anledningen var uten høns.

Etter vi kom hjem, har bibelskolen fl yttet fra Sumbuk 
til Zoom, der første etasjen til bibelskolen nå er klar. 
Dette skjedde 19. oktober, altså ca 3 uker etter at bibel-
skolen ble startet. På bibelskolen er det nå elever, både 
fra Assam, Sikkim, Vest Bengal og Nepal. Og det er 
19 elever som nå kommer til å studere på fulltid til ut 
i april. Over 20 emner kommer til å gjennomgåes og 
både skandinaviske og nepalske lærere underviser. Hitill 
har vi hatt lærere både fra Island, Sverige, Norge, Fin-
land og India. 

Vi trener elever på våre bibelskoler for å gjøre dem til 
disipler og for å sende dem videre til nye landsbyer, 
stater og land for at arbeidet som vi gjør sammen med 
nepaleserne selv skal multiplisere seg. På misjon ønsker 
vi å møte alle slags menneskelige behov, til ånd, sjel og 
kropp. Derfor er vi også veldig glade for alle støttepart-
nere i Norge som er med på å gjøre arbeidet mulig.
 
Etter nyttår begynner byggingen av 2. etasjen. Når den 
er ferdig, blir det mulig å ha 100 elever der. Som nevnt 
før satser vi på 100 i skoleåret 2009/2010! Vi gleder 
oss...

- Egil Sætrang, Hedmark Misjonsenter

Undervisningen første uka etter oppstart!

Bygningen innvendig slik den så ut da vi ankom i september

Inngangspartiet til bibelskolen

Bibelskolen i Zoom, Sikkim

Gutta sov i et hønsehuset under den
 første måneden av Bibelskolen
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Tenk deg en reise. Inn i en annen verden, inn i en annen 
tid. et annet sted, ja, en annen dimensjon. Det er følelsen 
som kommer krypende i det du setter deg i jeepen, kjører 
oppover i 20 km/t med aper løpende langs den stupbratte 
veikanten.  Bak titalls av lag med fjell hvor et hvert fjell kjem-
per om å være det høyeste, fl otteste, - ja mektigske. Og hver 
fjelltopp vinner en ragende seier og dens majestet strekker 
seg oppover. Omringet i et fengsel av frihet der hvor jord 
møter himmel - bokstavelig talt. Hva skal jeg si? Skrem-
mende «Mighty», «Heavy». Det tar pusten fra deg, hjertet 
banker fortere og du får lyst til å hoppe og leke i skyene som 
svever UNDER deg. Her oppe, blant fjellene, fossefallene, 
den uregjerlige himmelen. 

Og det er ikke bare naturen som er overveldende. Men-
neskene møter deg med en fantastisk glede, kjærlighet og gir 
av det de har, om det så skulle være alt de har igjen resten 
av uken.

Etter seks år var det på tide å komme tilbake til det India jeg 
hadde vært i da jeg var tretter år gammel, som er så fjernt 
at jeg nesten hadde glemt følelsen og opplevelsen.  Et an-
nerledes India enn det vi får printet inn fra storbyene på TV. 
Det å få være med å se fruktene av arbeidet Hedmark Mis-
jonsenter gjør der, var så gøy, moro. Det å få være med å se 
hvordan pengene strekker til, å se takknemligheten til de som 
blir velsignet gjennom det - det er noe helt eget. Du blir en 
del av det på en helt ny måte. 

En urørt diamant. Guds skatt. Min skatt. Her kan vi forstå 
noe av det Gud er. Når jeg er det føler jeg meg nærmere han, 
både fysisk og åndelig. Fysisk på grunn av hvor høyt over 
havet du er, åndelig på grunn av denne mektige naturen. Det 
er gjennom sitt skaperverk han åpenbarer seg og vi får se all 
den skjønnhet Gud har og ER. 
 

- Sandra Lovise Sætrang, 2008

Over skyene
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Det er menigheten vår, Hedmark Misjonsenter som er 
basen for alt det vi gjør av misjon blant folkeslagene. 
Vi samles til bønnemøte hver tirsdag og husmøter på 
onsdager. Ca. en gang i måneden leier vi teatersalen i 
Stangehallen og holder gudstjeneste der. Vi arbeider 
også målrettet i Hedmark fylke og besøker menigheter 
for å inspirere fram strategisk menighetsvekst for kom-
mende generasjoner. Vi utfordrer mennesker vi kom-
mer i kontakt med lokalt, til å være med oss å bygge en 
fl erfoldig menighet som kan møte ulike behov i sam-
funnet. Gjennom kreativitet vil alle som er med få noe 
å gjøre som tilfredsstiller dem. Å tilhøre en kirke eller 
menighet betyr ikke at vi ser de andres nakker bare en 
gang i uka. Det handler om å fi nne sin plass i det sosiale 
liv i og utenfor menigheten.

Vår visjon
 Hedmark Misjonsenter arbeider med et klart fokus på 
Matteus 28.18-20 og i disse versene ligger selve moti-
vasjonen for alt vi gjør!

“Meg er gitt all makt i Himmel og på jord. Gå derfor ut og gjør 
alle folkeslag til mine disipler; i det dere døper dem til 
Faderens, Sønnens og Den Hellige Ånds navn og lærer 

dem å holde alt jeg har befalt dere. Og se; jeg er med 
dere alle dager inntil verdens ende!” 

Hedmark Misjonsenter; 
pinsemenigheten på Stange.

Vi ønsker
 
-  Å være et ressurssenter for misjon.

- Gjennom å være ledet av Gud; samarbeide med me-
nigheter og organisasjoner som ønsker det.

- Å undervise troende systematisk, for å inspirere og 
utruste dem, for et mangfoldig menighets- og misjon-
sarbeid. 

- Å hjelpe til med å bygge barnehjem, skoler, bibel-
skoler o.l. for å berike kulturen i de områder vi ar-
beider i.

- Å støtte evangelister og andre nøkkelpersoner i mis-
jonsarbeidet

- Å sende misjonærer til andre land

- Å selv være en menighet som engasjerer seg i lokal-
samfunnet.
 

Fakta:
Innbyggere: Vest Bengal: 80 mill, Assam: 27 mill, Nepal 28 mill, Burma: 50 mill
Siliguri : 0,5-1 mill, Sikkim: 0,5 mill, Bangladesh 147 mill. Bhutan: 2,3 mill,
Bihar: 83 mill, Jharkand: 27 mill, Orissa 37 mill.
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Bibelskolen.
Gi så det monner til bygging av andre etasjen! 
Arbeidet starter etter jul og årets elevkull vil 
hjelpe til. Når andre etasjen er ferdig, kan 100 
elever uteksamineres hvert år. For ca 150-200 
kr pr. måned kan du også være med å sponse 
de elevene som ikke har noe å betale med 
selv. 2. etasjen vil koste ca .50 000 kroner.

Barnehjemmet
Vi trenger sponsorer for seks nye barn som 
skal fl ytte inn. Dessuten trenger vi ca 15000 
kroner for å få hele bygningen ferdig med 
puss og maling og alt som skal til. For 200 
kroner pr. mnd kan du sponse et enkelt barn 
med skolegang, helse, klær og mat.

Kirkebygninger
Vi er godt i gang med å ha samlet inn 
materialer til en kirke Lepcha Kheti. Nå 
trenger vi noe mer midler til sement for å 
komme i gang med selve byggingen.

Helseteam
Gjennom FIG støtter vi helseteam/medical 
camps i den grad vi får inn midler til det. Mye 
medisiner kan kjøpes inn for hver hundre-
lapp!

Evangelister
For å nå lenger er det stadig behov for å 
støtte nye evangelister som er villige til 
å gå inn i nye områder. Dine midler kan 
være med å trygge evangelistenes øko-
nomi. Det gjør også at arbeidet blir mer 

stabilt. Evangelistene er gjerne de første som kommer til en 
ny landsby og kan være dem som kan signalisere om ulike 
behov, slik at vi også kan sende andre som kan være til hjelp 
i lokalsamfunnet.

Skolegang
Gjennom støtte til skolegang er vi med på 
sikt å høyne standarden i lokalsamfunnene. 
Av og til er mangel på penger et hinder for å 
kunne få skolegang i det hele tatt.

Administrasjon og menighet
Vær med på pionerarbeid på og fra Stange på 
Hedemarken. Vær med å styrke administras-
jon og bygging av husgrupper og menighet, 
gjennom å investere dine midler. Når du in-
vesterer hos oss, investerer du i fremtiden.
Med hilsen; pinsemenigheten på Stange; 
Hedmark Misjonsenter.

Bli en sponsor!
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 til gode relasjoner

Når vi tar regnskapet
får du mer tid til 

kunder og medarbeidere
- til beste for din bedrift. 

Økonor Hamar
(RegnskapsØkonomen AS)

Bryggerigt. 42b, 2315 Hamar
Tlf. 62 53 96 50

E-post: hamar@okonor.no

Nedenfor kan du lese om de forskjellige prosjektene Hedmark Misjonsenter har nå. Det er mange prosjekter og vi er svært takknemlig for de 
som ønsker å gi. Det er lite som skal til for oss her i Norge, for å få se store resultater der nede i India. 

Så dersom du ønsker å gi en gave, enten et engangsbeløp, eller dersom du vil begynne å gi fast; merk giroen som ligger ved dette bladet med det 
prosjektet du vil støtte. Dersom du går inn med et fast beløp pr mnd, skriv fast beløp ved siden av, og du vil få tilsendt giro månedlig.
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Noen av de første dagene av vår siste misjonreise, var 
vi i Latpanchor; landsbyen som jo er en perle i Vest 
Bengals fjellandskap. Der besøkte vi fl ere familier på 
Jolly og i Artalis. Noe som gledet oss veldig, var et par 
av jentene fra buddhistiske hjem i Artalis som var blitt 
helbredet fra alvorlige sykdommer og blitt kristne. 16 
år gamle Sadhna Rai hadde medfødte brystplager og 
har opplevd helbredelse etter å ha vært så dårlig at hun 
måtte bli båret av en kristen venninne til et møte i den 
lokale kirka. Denne kristne venninnen var ikke hvem 
som helst, men en av dem vi tidligere har fått se bli be-
fridd fra onde ånder.

Befridd
Puja Tamang er 17 år og kommer fra en buddhist-
troende familie. Hennes historie er sterk, og kanskje 
uforståelig for oss som er her i Norge. Allerede fra fød-
selen var jenta svak og tidlig måtte hun ta medisiner 
mot brystsmerter fordi legen mente at hun ville få turb-

erkulose. Deretter begynte rististing. En risting  gjen-
nom hele kroppensom de selv sa kom fra onde ånder, 
og alle i den vesle landsbyen forutsa at denne unge jenta 
ville bli en heksedoktor. Etter hvert ble ristingen så ille 
at Puja måtte slutte på skolen. Foreldrene ble mer og 
mer forvilet og tok hun med til alle leger og prester og 
prøvde alle slags mulige medisiner. Som et siste forsøk 
tok foreldrene den daværende 16 år gamle Puja til den 
lokale kirka. Etter bønn ble Puja momentant fri fra  alt 
som kan kalles onde ånder. Ristingen slutten, og i et-
tertid kom helsen og styrken sakte men sikkert tilbake 
sammen. I dag er Puja helt frisk og som følger av dette 
er hun nyfrelst med et brennende hjerte for at familien 
også skal bli det. De er åpne etter å ha sett forandringen 
hos datteren og søsteren. I tillegg skriver hun, mye dikt, 
noe som ikke hadde vært en selvfølge å kunne gjøre for 
bare noen måneder siden.

En befriende historie

Puja Iamang

16 år gamle Sadhna Rai  med sin mor og bror.


